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Mhó lobogádiszben górja
Magyarország tormányzáját

Krakkó ősi városa már felké­
szült Horthy Miklós kormányzó 
fogadására. A krakkói városi tanács 
a kormányzó fogadására alakult 
bizottsággal együtt falragaszokon 
felhívja a város lakosságát, hogy 
Magyarország kormányzójának ér­
kezése alkalmából lobogózza fel a 
házakat, díszítse fel a kirakatokat 
és a házak ablakait.

Február 3-án Krakkóban nagy 
lobogópróba lesz. Ezen a napon 
tartják meg a bevonulás ünnepé­
lyes külsőségeinek főpróbáját.

Horthy Miklós kormányzó vo­
natát február 4 én éjszaka a cseh-

lengyel határ átlépése alkalmával 
küldöttség várja a határállomáson. 
A küldöttséggel egyidejűleg Hory 
András varsói magyar követ és 
vitéz Lengyel Béla alezredes, ka­
tonai attassó is felszáll a kormány­
zó vonatára. A lengyel küldöttsé­
get Ulrich közlekedésügyi minisz­
ter vezeti, tagjai Kurizeba tábor­
nok, a hadiiskola parancsnoka, 
Trzaska-Durski fregatt-kapitány, 
Klopotovski, a lengyel külügymi­
nisztérium alosztályfőnöke és Hart­
man százados, a köztársasági el­
nök szárnysegédje.

Krakkóban a kormányzó meg­
érkezésének estéjén nagyszabású

fogadás lesz, amelyen 700 vendég 
jelenik meg. A lengyel vendégek 
az évszázados múltra visszatekin­
tő lengyel nemzeti viseletben je­
lennek meg az estélyen,

A kormányzó bevonulása alkal­
mával, mind Krakkóban, mind Var­
sóban a pályaudvartól a kormány 
zó szállásig vezető útvonalon a tár­
sadalmi egyesületek, cserkészcsa­
patok és a lengyel-magyar barát­
ság ápolására alakult egyesületek 
tagjai sorakoznak fel.

Ä bioiowiezai vadászattal kap- 
cso'atban kedvező előjelnek tart­
ják a rendezők, hogy a hétfői na­
pon újból megindult a havazás.

Győzedelmesen haladnak előre 
a nemzetiek a terneli frontszakaszon

A nemzeti csapatok hivatalos 
hadijelentése : A Jaca környékén 
megkísérelt ellenséges támadás vé­
resen összeomlott. Az ellenség 
egy teljes zászlóalját megsemmi­
sítettük. A déli hadsereg Granja 
Tóértchermosa közelében előretört 
s elfoglalta az ace vuchel, qumadai 
qucujidosi, nedruenoi és majanoi 
magaslatokat, valamint a Guarda 
de los Pinganillos közelében épült 
ellenséges állásokat. Csapataink 
át örték az ellenséges vonalat és 
súlyos veszteségeket okoztak az
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ellenségnek.
A nemzeti csapatok megszállták 

Santa Barbara ólombányáit és ha­
talmás hadizsákmányt ejtettek,

Tizenöt gépfegyver, több mint 
háromszáz puska és más hadia 
nyag került a nemzetiek kezére. 
Az ellenség 224 katonája fogság­
ba esett, halottainak száma több 
mint háromszáz. A nemzetiek re­
pülői nagy sikerrel bombázták 
Barcelonát.

Ez a légi támadás volt a nem­
zetiek válasza a legutóbbi Sala­

manca ellen intézett köztársasági 
légitámadásra.

A főhadiszáUás további közlése 
szerint a nemzetiek déli seregének 
csapatai húsz kilométer szélesség­
ben áttörték az ellenséges vona­
lakat és tiz kilométernyi távolság 
ban nyomultak előre.

Az újonnan elfoglalt állások ré­
vén a nemzetiek teljesen kezükben 
tartják a Pedroso-hegységet. A 
győzelmes frontáttörés mindössze 
négy órát vett igénybe.
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Kutbangrott egy 
gazdálkodó

Az utóbbi időben a vidéken na­
gyon divatos lett a kutbuugrásos 
öngyilkosság. Tegnap délután is­
mét igy dobta el magától az éle­
tet 'letétien községben egy gazdái 
kodé.

Ujj Lajos 34 éves tetétleni gaz­
dálkodó tegnap délután kiment a 
tanya udvarán levő nyitott kúthoz 
és rövid gondolkodás után átvetet­
te magát a kút káváján. Az ön 
gyilkossági kísérletet észrevették 
s azonnal a segítségére siettek. 
Köteleket és létrákat kerítettek 
elő s ezeknek segítségével próbál­
ták a mély kútból kimenteni az 
öngyilkosjelöltet. A mentési munka 
igen körülményes volt és csak

hosszas kísérletezés után tudták 
végre kihúzni a kutból Ujj La­
jost.

A szerencsétlen ember mire fel­
színre került rengeteg vizet ivott. 
A gyorsan előhívott orvos mindent 
elkövetett, hogy megmentse__öi/ u az
életnek a férfit, de eredménytelen
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maradt munkája. Ujj Lajos kimen­
tése után tiz perccel később meg­
halt. A csendőrség lefolytatta a 
vizsgálatot, amelynek során meg­
állapítást nyert, hogy bűncselek­
mény nem történt.

Hogy miért lett öngyilkos Ujj 
Lajos, azt nem sikerült megállapí­
tani, mert bueeulsvelot nem hagyott 
hátra. A csendőrség az öngyilkos­
ságot ma jelentette a debreceni 
ügyészségnek, ahol a temetési en­
gedélyt arra tekintettel, hogy bűn­
cselekmény nem történt, kiadták.

A román Vasgárda egyik lapja 
hosszabb külpolitikai fejtegetésbe 
bocsátkozik Magyarországnak,

Olasz- és Németországhoz való vi­
szonyáról. Arra a következtetésre 
jut, hogy amennyiben Románia

határozottan a berlin—római ten­
gely mellé állna, az említett két 
nagyhatalom habozás nélkül sza­
kítana a magyar barátsággal, mert 
nem lehet kétséges, hogy Románia 
a két országnak gazdaságilag 
négyszer, katonailag pedig kétszer 
akkora érték volna, mint Magyar- 
ország. A cikkíró hivatkozik az 
Qgyilc nagyhatalom diplomáciai 
képviselőjével folytatott beszélge­
tésére, aki a következőket mon­
dotta volna:

— Románia sohasem beszélt ha­
tározottan, mart ha minket válasz­
tás elé állított volna, lemondtunk 
volna minden kacérkodásról Ma­
gyarországgal.

A vasgárdista lap mindebből 
azt a következtetést vonja le,hogy 
Románia keresse Olaszország és 
Németország barátságát, mire ez a 
két állam cserbehagyja Magyar- 
országot.
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Több lopás 
törtéöt

az éjszaka
Kiss Eszter Pacsirta ucea 48 

szám alatti lakos feljelentés tett 
ma a rendőrségen ismeretlen tettes 
étien, aki az elmúlt éjszaka fo­
lyamán az udvaron levő mellék­
helyiségben az ott levő felszere­
lést teljes egészében leszerelte s 
elvitte. A vakmerő tolvaj még a 
falat is kibontotta és a falbauópi- 
tett öt méternyi hoszuságu ólom­
csövet is elvitte.

A károsult feljelentése alapján 
a rendőrség megindította a nyo­
mozást a tolvaj elfogására.

Az éjszaka folyamán egyébként 
még másik két helyen is jártak a 
tolvajok. Decki Gábor Monostor - 
pályi ucca 64 szám alatt lakó nyu­
galmazott postatisztnek az udva­
ráról 5 tyúkot vittek el.

Weisz Mária Teleki uccu 102 
szám alatti lakostól egy nagy pi­
ros szinti fazekat és egy tálat 
vittek el. A károsultak feljelentése 
alapján a nyomozás megindult, 
■oaoeoiosoaoeoioec

Bacsó József
kitti otetése

A kormányzó Bacsó József rend­
őrfőfelügyelőnek, aki most Buda­
pesten teljesít szolgálatot, érdemes 
működéséért a Vörös Kereszt ér­
demrendet adományozta 
Bacsó József sokáig tagj»volt a deb­
receni! rendőrségnek és kitüntetésé­
nek hire a város uritársadalmában 
és népszerű főfelügyelő baráti kö­
rében őszinte örömöt keltett,
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As Ostmerk nevű hajó, amely 
a Dél-Amerika feló vezető légifor­
galmi utón úszó támaszpontul szol 
gál, vasárnapra virradó éjjel fedél­
zetére vette a Zephir postarepülő­
gépet, mely az afrikai parttól mint 
egy 400 kilométernyire kénytelen 
volt a tengerre leszállni. A hajó 
az afrikai part felé halad. A repü­
lőgép személyzetét nem érte baj.

*
A Charleroytól északra fekvő 

Courcellesbeu a vasútvonal men­
tén egy óriási szénrakás fülsiketí­
tő dörejjel összeomlott. A vasútvo­
nal teljesen e’pusztult és több 
munkásház összeomlott, úgyhogy 
kétszáz ember hajlék nélkül ma­
radt. Az anyagi kárt többmillió 
frankra becsülik.

*

Hitler vesér és birodalmi 
kancellár hatalomrajutásának ötö­
dik évfordulóját egész németország- 
ban megünnepelték. A birodalom 
valamennyi városát és faluját 
pompásan fellobogózták. Mindenütt 
katonai alakulatok vonultak végig 
az uccákon katonai zenekarokkal.

*
Aa északfranciaországi fém­

munkások szakszervezeti értekez­
lete a béremelési tárgyalások ku­
darcára való tekintettel elvben el­
határozta a sztrájkot, és bizottsá­
got küldött Frossard államminisz­
terhez, akit tájékoztatnak a fém 
munkások követeléseiről.

*

Svájcba» a kommunista szer­
vezetek betiltása ügyében tartott 
népszavazás során Waadt kanton­
ban 34 536 szavazattal 12 693 sza­
vazat ellenében kimondták a kom­
munista szervezetek betiltását,

*

Brngere belgrádi francia követ 
a zágrábi francia konzulátuson fo­
gadta Macseket, a horváth ellen­
zék vezérét és hosszabb beszélge­
tést folytatott vele. Jugoszlávia 
politikai körökben ez a találkozó 
nagy feltűnést keltett.

*

Ax égési Francleersxág fö­
lött végigvonult hatalmas vinarok 
sok balesetet okoztak. Nemcsak 
harminc méter magas fákat tépett 
ki a szél, hanem , Párisban ledön­
tött egy tizenöt méter magas gyár- 
kéményt is. Egy hirtelen szél ro­
ham hat méter magasra kapott 
fel egy 11 éves leánykát, azután 
földhöz vágta. Azonnal meg­
halt.

Vígszínház
A legszebb magyar film 1

fi j'íoszly-fiu esete 
Zóth farival

Jávor Pál — Szörényi Éva,
Kajnay, Gózon, Bilicsi, Kiss 

Manyi a főszerepekben. 
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.
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Byiimölcsfa permetező szereliI Byflmöli
I legolcsóbb gyári árakonI KONTSEK GÉZA

krt. Debrecen

Az idén Székesfehérvárott 
lesz a vitézi avatás

Az 1938 évi vitézi avatást május 
22-én rendezik Székesfehérvárott, 
az ásatások színhelyén, A kor­
mányzó 1300 vitézt és vitézi vá­
rományost avat ezen a napon.

Ugyanekkor a 2, számú vitézi 
törzs, amelyhez Fejér, Veszprém, 
Győr, Moson, Esztergom és Ko­
márom megye vitézéi tartoznak, 
vitéz törzsnapot tart.

Székesfehérvárott egyébként a 
Műemlékek Országos bizottságá­
nak képviseletében Gerevich Tibor 
és Lux Kálmán megtekintette az 
ásatások területét és megállapítot­
ta, hogy a rendezési munkálatok 
május elsejére befejezést nyernek. 
Székesfehérvár műszaki hivatala 
pedig már elkészítette a hatezer 
nézőt befogadó emelvények terv 
rajzát.
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Március elején lesz 
Zogu király és az Apponyi 

grófnő esküvője
Hétfőn délelőtt féltizenegykor 

ülést tartott az albán parlament, 
amelynek egyetlen tárgya volt: a 
kamara elnöke tudatta a képvise­
lőkkel, hogy Achmed Zogú király 
eljegyezte Apponyi Geraldine gróf­
nőt és a törvényhozás nevében 
szerencsét kivánt az uralkodónak,

Az albán törvznyek értelmében 
a király köteles a parlament bele­
egyezését kikérni házasságkötés­
hez. Miután az albán képviselők 
természetesen egyhangúlag tudo­
másul vették a király választását, 
semmi akadálya sincs annak.hogy 
a tiranai királyi palotában kedden 
ünnepélyesen is .megtörténjék az 
eljegyzés, amely fényes ebéd ke­
retében fog lezajlani.

Zogu király vasárnap este a ki­
rályi palotában 50 személyes csa­
ládi ebédet adott, amelyen a ki

rályi család tagjain kívül Apponyi 
Geraldine grófnő és rokonai, to- , 
vábbá a kormány tagjai, valamint 
az állami és az udvari méltóságok 1 
voltak hivatalosak, Apponyi Ge- ! 
raidine grófnő a vacsorán még 
mint magánszemély vett részt.

A diszebéd után bál volt, ame­
lyet Zogu király Apponyi Geral­
dine grófnővel nyitott meg. A bál 
három óráig tartott s pompás lát­
ványt nyújtottak Apponyi Geral­
dine grófnő és a királyi hercegnők 
gyönyörű estélyi ruhái s a gárda 
ragyogó diszöltözetei.

A városban az albán zászlók 
mellett magyar zászlók is ki van­
nak tűzve.

Az esküvőt előreláthatólag már­
cius hónap első felében tartják 
meg.

Zsigoiond korabeli pénz
egy beszakadt pincében

Boza Ödönné hevesaranyosi la­
kos beszakadt pincéjének omladékai 
között 283 darab, Zsigmond király 
idejéből származó ezüstpénzt ta­
lált egy két deciliteres cserépe­
dényben. A pénzek nagysága a je­

lenlegi huszfilléresek nagyságának 
felel meg és fillérnyi vastagságú 
ak.

Boza Ödönné a talált pénzt es 
cserépedényt Hevesaranyos köz­
ség elöljáróságának beszolgáltatta.
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Leánya született Juliánnal 
trónörökösnőnek

Nemcsak Hollandia, hanem az | családi eseményét. A nagy nap 
egész világ nagy érdeklődés- I hétfőn végre elérkezett: megszüle- jj 
sei várta a holland királyi ház tett Juliánná trónörökösnő gyér- I

meke, egy egészséges leánycsecse- 
mó. Egész Hollandia ünnepli a 
nagy eseményt, dörögnek az ágyuk 
Hágában Amsterdamb.n és min 
den helyőrségi városban ugyszin- 

: tén a hadihajókon a honi vizeken 
és a gyarmatokban.

A holland falvak népe az uccán 
táncolva ünnepli a királyi család 
nagy napját.

A Soesidijk kastélyból szárma­
zó közlés szerint Juliánná trón- 
örökösuő és az újszülött állapota 
teljesen kielégítő. Az örvendetes 
esemény alkalmából Vilma király­
né a hadseregben és a haditenge­
részetnél hozott fegyelmi Ítélete­
ket közkegyelmi utón törölte.
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Evangélikus
közgyűlés

A debreceni evangélikus egy bűz- 
község most tartotta meg évi ren­
des közgyűlését Tomcsányi Gábor 
felügyelő és Pass László esperes- 
lelkész elnöklete alatt az evangé­
likus templomban. A közgyűlést 
Tomcsányi elnök nyitotta meg, 
majd Pass László esperes beszá­
molt a múlt évi gyülekezeti élet­
ről. A lelkészt jelentés után a zá­
rószámadásokat tárgyalta a köz­
gyűlés, mely Pass László esperes 
imájával ért véget.

A Debreceni 
Egyetemi dépbáz

müsorostáQcestélye
A Debreceni Egyetemi Gépház 

„Tisza Isiván* Dal és Öuképzőko- 
re február 5 én szombaton este fel 
9 órai kezdettel tartja meg műso­
ros táncestélyét a „Koronau-ven- 
déglő dísztermében.

A táncestély műsora a követ­
kező : Jékel—Forral : Jelige. Bó- 
der: Harangoznak,, imádkozzunk, 
Férfikar, Müdalok, Énekli: Kovács 
Gyula. Simonetti: Madrigál: Drdla 
Souvenir. Hegedűn előadja : Nagy 
Lajos dal. e. tag. helyettes kar­
nagy. Akrobatikus stepptánc. Tán­
colja Fontos Magda Linkner—■ 
Forrni: Haldoklik a nyár. Stark : 
Huszár induló. Férfi kar. Müda­
lok. Énekli: Jakab Silvia zeneis­
kolai növendék. Lőrincz Miklós: 
Torreádor, Vígjáték 1 felvonásban. 
■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD X CD ■ C

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

1938 február 2

S.erdán: Magyar film !
Tisztelet a kivételnek

Ráday, Tnlnay főszereplésével 
Kisérőmüsor:

Peng a kasza
Előadások : 3, 5, 7, 9 órakor,
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Beiratkozás a városi 
Zeneiskolába

]i félé/re D. b.ceén sz. kir. vá 
roä zen skolnj -b ..u a bairatkozá- 
sok m gkezdődtek naponta d. e 
9—1 i.' és d u 3—ti- g Beirat­
kozni tehet zongora, hegedű, gór 
dón ki', ének, zeneszerzés, gordon 
hangszerekre, továbbá zeneelmélet, 
zenetörténet, esztétika, kamaraze­
ne, zenekar, zenei előkészítő (óvo­
da) tanfolyamokra és zenei szemi­
náriumra.

Behatási dij 6 P. Tandijak : al­
só osztályokban 8 P, középsőosz­
tályokban 10, felsőbb osztályokban 
12 P. Zenemüv. felsőiskolára ké­
szülők havi 15 P-t, zenei előkészí­
tőbe havi 3 P-t fizetnék.

Bővebb felvilágosítást n zeneis­
kola titkári hivatalában (Var u. 1) 
Telefon 33—9G sz, nyerhető,
3Sobcdiobc3bobobcobob

Krúmplidarabtói 
folt rs)^g

Halálos gyermektragédia történt 
a szeged somogyi telepen. Bogi 
János napszámos felesége távollé­
tében krumpliievest főzött öt apró 
gyermekének. A legidősebb öt éves 
Erzsébet kisleánya evés közben 
hancurozott kis testvéreivel és 
eközben egy krumplidarab a lég­
csőjébe jutott. A szerencsétlen apa 
kétségbeesel ten futott a mentőkér', 
de mire azok a helyszínre értek, a 
kislány már kiszenvedett 
loaOiOBososoioioic

Pebretei)i jőí)ok
Cstfoországbao

A Debreceni Juh'cnyésztő Gaz­
dik Egyesülete májusban 300 ju- , 
hot fog kiszállítani Csehországba, i 
A szállítást a Külkereskedelmi Hí- ; 
vatal állatkiviteli szakosztálya fog- j 
ja lebonyolítani. Akik a szállítás- jj 
ban részt akarnak venni, a Gaz- ' 
dasági Egyesület titkári hivatalá­
ban jelentkezzenek.
■ oaoaoioio*oioioic

Sikerüli tea-est
A debreceni görög katholikus 

egyetemi főiskolai hallgatók Vas- 
vaii Pál Köre vasárnap este tar­
totta meg hagyományos tér estjét 
az Arany Bika üvegtermében. A 
debreceni társadalmi élet kima 
gasló egyéniségei vettek részt a 
tea estén.
■oiosoionoaoiocosc

fr\at)$z tea
A homokkerti Mansz csoport 

által rendezett teaest nagyszerűen 
sikerült A Olvasó Egylet nagy 
terme ez alkalommal zsúfolásig 
megtelt. A teaesten megjelent 
Fay István főispán neje, Nagy bá­
li ay Bickl A utal ne, Toros Károly 
igazgatót-.!ni(6 és sokan mások. Az 
ist jövedelmét jótékonyáéira for 
ditják.
•••»eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee

— Elhízott egyéneknél, reg
Kelenként e h ■ of ,i i a tn-y két po
Bár természete „Ferenc József“
keserű viz u beimüködest hatható- 
san előmozdítja, az anyagcserét 
teteme-en fokozza, a zsirmennyi- 
S'Á-et megfelelően leapasztja, és a 
lesiet könnyeddé teszi, Kérdezze 
Meg orvosát.

Tanácskozások a választó- 
jogi törvény módosításáról

A hétfői nap folyamán igen 
nagy jelentőségű tanácskozások 
folytak a választójogról. Teljesen 
titokban, telefon utján Széli Jó­
zsef belügyminiszter egybehívta a 
Nemzeti Egység Pártjának közjo­
gi bizottságát, A nagyjelentőségű 
konferencia délelőtt tizenegy óra­
kor kezdődött és csak délután két 
óra tájban ért véget. Az értekez­
leten Darányi Kálmán miniszter- 
elnök, Széli József belügyminisz­
ter, Tahy László és Mikecz Ödön 
államtitkárok, továbbá a NÉP 
közjogi bizottságának tagjai jelen 
tek meg. A miniszterelnök a leg- \ 
nagyobb diszkréciót kérte. A ta 
nácskozás után annyi mégis kiszi­
várgott, hogy a törvényjavaslaton 
lényeges változások történtek.

Este negyed hatkor a miniszte 
relnöki palotában folytatódtak a

választójogi tanácskozások, A szo­
ciáldemokrata párt képviseletében 
Peyer Károly és Györki Imre or­
szággyűlési képviselő, továbbá Mó- 
nus Illés főtitkár jelentek meg 
Darányi Kálmán miniszterelnöknél.

A szociáldemokrata politikusok 
ötnegyedórán át tartózkodtak Da­
rányinál.

A szociáldemokrata párt küldöt­
tei után Darányi Kálmán minisz­
terelnök Bessenyey Zénót a Köz­
munkák Tanácsának elnökét fo­
gadta.

Este nagybányai Horthy Mik­
lós kormányzó és hitvese vacsorát 
adtak a királyi várban, amelyen a 
kormány valamennyi tagja és a 
Budapestre akreditált diplomaták 
egyrésze résztvett. A vacsorán a 
felsőház és a képviselőház elnökei 
is megjelentek.

Hklőtt tüz?löszéo szükséglet
besze ezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

dabái>yi Utóda Lái)g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

DOl-938 aü.
D;brecen sz. kir. város adóhivata­
lától.

Hirdetmény.
Felhívja a városi adóhivatal az 

érdekekéit munkaadókat, hogy a 
gazdaságukban, gazdasági gépek 
mellett a gazdasághoz tartozó ipa­
ri mellék üzemben foglalkoztatott 
mezőgazdasági cselédeiket, gép­
munkásaikat, idénymunkásaikat 
(u. m. sommás munkásaikat, gaz­
dasági nyári cselédeket) nemre és 
korra való tekintet nélkül az or­
szágos Mezőgazdasági Biztositó 
Intézetnél az 1900 évi XVI. te. 8 
§ a alapján kötelező balesetbizto­
sítás végett, s a eseléd változást 
átírás végett, a cselédkönyv, illet­
ve munkaszerződés bemutatása mel 
lett, a munkavállaló szolgálatbalé- 
pésétől számított 15 nap alatt je­
lentsék be, a hozzájárulási dij a- 
zonnali befizetése mellett. — 

Gazdasági cselédnek tekinten 
dők nemre és korra való tekintet 
nélkül azok a cselédek, akik gaz 
d isági munka végzésére szerződ 
tek legalább egy h 'napra, vagy 
egy hónapot meghaladó időre sze­
mélyes és folytonos szolgálat tel­
jesítésére.

A gépmunkásokat a gép tulajdo­

nos köteles biztosítani akkor is,ha 
másnak a gazdaságban végeztet 
munkát és a gépmunkásokat a 
munkavállaltató gazdák fogadják 
fel. A gépmunkások biztosítása a 
próbacséplés idejére is kötelező. 
Biztosítás kötelezettsége alá tar­
tozik a munkabér nélkül dolgozó 
társ-csépeltető, a segítő családtag 
is. A gépmunkások biztosítása á- 
talány szerződés megkötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos 
aki a balesetbiztosítási és dijfize 
tési kötelezettségét elmulasztja, 
úgy a gazdaságában, üzemében 
történő baleset esetén az 1902 évi 
XIV. te. 24 '§ a alapján, illetve 
az 1912 évi VIII. te. 5 és 12 § a 
alapján kártérítési felelőséggel tar­
tozik. A hátralékos dij, közadók 
módjára fog behajtatni, a mulasz­
tás a kihágási eljárás jogkövet­
kezményét vonja maga után.

Debrecen, 1938 január 29.
Városi adóhivatal.

jvicglőtte a játékágyu
Tóth Ferenc 11 éves Kígyó uc- 

ca 24 szám alatti kisfiú a lakás-
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* HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
Robert Taylor,I Victor M ic Laglen, Barbara 

S Stanwyck milliós világfilmje :

Csillagos
lobogóért

pompás, izgalmas mese, drámai 
lendület, mesteri rendezés 

Fox világhiradó 1 
Előadások : 5. 7, 9 órakori

Az APOLLÓBAN
A világ két leszebb hangú éne- 

kesénék főszereplésével:

Oi gonavirágzás
Jeanette Mac Donald és 

Nelson Eddy.

FOX világhiradó

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

ban játszadozott az ajáodékbaka- 
pott játékágyujával, az ágyút el­
sütötte, amely azonban visszafele 
sült el és egy ágyucsődarab a hom­
lokát megsebezte. A mentők része­
sítették elsősegélyben.
0<>0<><><><Ö<X><><>C><><>0><^^

Stefániái
tea-est

A balmazújvárosi Stefánia fiók­
szövetség most rendezte meg ezévi 
farsangi teaestjét nagy sikerrel. A 
teaesten részt vett Balmazújváros 
vezetőtársadalma s az összejövetel 
a hajnali órákban ért véget.

jtfegsérült favágás 
közben

Súlyos szerencsétlenség érte teg­
nap délután Köti Istvánné Pósa 
u. 33 szám alatti lakost. Favágás 
közben egy darab fa a fejének 
cs pódott és homlokán átvágta az 
ütőeret. A szerencsétlenül járt 
asszonyt a mentők a sebészeti kli­
nikára szállították, ahol ápolás alá 
vették.

Irodainál n>atii)$
A Szabó Pál irodalmi folyóirat 

irodája vasárnap délelőtt 11 óra­
kor matinéi rendez a Csokonai 
Színházban. A matiné fővédnök­
ségét Maklár y Károly püspök ne­
je vállalta ei.
oooo<x><x>oo<x>oo<><x>o<><><xx>«<><>

Eljegyzések: Rebenszky Gá­
bor cipész s.—Szukop Lujza Mal- 
vin-u 2 sz. Fülöp József npsz.— 
Szegedi Mária, Komáromi Sándor, 
hentes s.—Sós Juliánná, Gál Já­
nos fm.—Kovács Juliánná, Bo- 
róczki Dezső géplakatos s.—Balogh 
Irén.

Születések: Vágner Ádám fm. 
fiú Imre, Bagdi Elek kereskedő 
leány Emilia, Nagy István fiú Fe­
renc, Molnár Gábor fm. leány Ju­
liánná, Papp József fm. fiú Béla, 
Beniczky Ferenc m. kir. honvéd 
százados leány Ágnes, Kiss Imre 
fm. fiú János, Tusnádi György 
festő segéd fiú Lajos, Karsai Mi­
hály fm. leány Katalin, Pintér Mi­
hály éjjeli őr leány Irén.

sitmkjL
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SZÍNHÁZI MŰSOR:

Február l én, kedden: Perényi 
László felléptével „Delila*

Február 2 án szerdán : délután 
fél 4-kor Perényi László fellépté­
vel „Vihar az egyenlítőn“. Este 
8 órakor H. Neményi Lili fellép­
tével „Marica grófnő.“

Február 3-án este 8 órakor H. 
Neményi Lili felléptével „Marica 
grófnő.“

..V
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Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac uccu 7, az udvarban.

- Ha influenzája van, gon­
doskodjék arról is, nogy gyomra 
és belei a természetes rFerenc 
József“ kescrüviz használata ál­
tal gyakran és alaposan kitisztít- 
tassanak. Kérdezze meg orvosát.

— Központon üzletes bérház 
Hatvan u 41. Kényelmes lefize­
téssel átvehető. Kölcsönöstől.

Férfi öitöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Pctríkfyél SZENTANNA-U 5

Országos Vásárok
í Február 2-án szerdán : Balmaz- 
I újváros (Hajdú), Kunhegyes hivi 
' (Szolnok) Vásárosmiske (Vas), 
Vésztő (Békés),

Február 3 án csütörtökön : Be 
rettyóujfulu (Bihar). Celidömölk 
(Aas), Kaposvár (Somogy), Készt 
helv Zala, lxiskomárom havivásár 
(Zala), Ónod állatvásár (Borsod) 
Pccsa havivásár (Zala), Tabajd 
(Fejér), Tiszafüred havivásár (He­
ves, Szentantalfa (Zala).

Február 5 ón szombaton: Kisúj­
szállás (Szolnok).

I Február 6 án vasárnap : Jász- 
, kiser (Szolnok), Kiskunmajsa(Pest)

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30—31.

Üzleti könyveit, leltár- 
papírjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a főutcán.

— Király kávéi kitűnőek. Aro 
más, zamatos kávét Király üzle 
tében a vevő előtt pörkölik,

Dégenfeld-tér 11.
•^•^••••••••••••••eeeeeee^eceeaeeeeeseseeeeoeeeeeeMt
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Halálozási özv. Hegedűs Ist­
vánná ref. 74 éves Kuruc uica 74. 
özv. Tóth Andrásné ref. 102 éves 
Fáy d 27. özv. Nagy Bálintnó ref. 
69 éves Cuca 9. Kövér József ref. 
8 napos, Haláp 114. Szabó Kata­
lin ref 9 éves Zsák u 13, Tivadar 
János ny. máv. segédtiszt g. kát. 
60 éves Álmos utca 4. Tar Sán­
dor ref 24 napos Nyirmártonfalva.
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A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1'20, 4'4o és 1000-10-6 
köeötti idOben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 6a 2'40-kor ólel 

miazer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd Szerda
5.20 Kertész jazzenekara játszik 
Kalmár Pál énekel.
6 25 A Magyar Szövetség nemzet­
közi versenyének közvetítése.
7 A rádió szalonzenekara.
7.50 Felolvasás.
8 Marie-Thérése Holley énekel. 
8,30 Az Operaház előadásának is 
mertetése és közvetítése.
10,40 Lakatos Tóni zenekara. 
11/10 Hanglemezek.

9.45 Egyházi ének és szentbeszéd. 
11.15 Görögkatólikus istentisztelet. 
12,30 Az Operaház tagjaiból ala­
kúit zenekar.
2 Hanglemezek.
3 Rutüai Emma meséi.
3.25 A rendőrség fuvószenekara.
4 10 Vadászkaland Afrikában.
4 50 A Magyar Szövetség nemzet­
közi versenyének közvetítése.
5 25 A rádió szalonzenekara.

ÄLF0L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fiúéi. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1 40 P
Bzcrkesztóeég és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

uu tStO iíjgyto közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT.

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15- tői

A vonat Í>o A vonat
HONNAN

neme j indul nemo ; érkezik

gy. 2-10 Bpest keleti SZ 4.40 Bpest nyugati
SZ. 4'55

5-U2
Nyirábrány
Miskolc ”

b*50
7.00

1 iszalök 
Nagykereki

5 05 Füzesabony ,, 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszalök „ 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagykereki gy- 7-20 Bpest keleti
6-22 Püspökladány sz. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy. 7-25 Bpest keleti „ 7’45 Balmazújváros
sz. 7-30 Hajdúnánás „ 8*28 Tiszalök

7.52 Nagyiéta Vértes n 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány M 10-07 Nagyiéta-Vértes
9-25 Derecske y 11-26 Hajdúnánás

oeb. 11.50 Bpest nyugati 11-26 Nyíregyháza
sz. 11-53 Nyíregyháza 11-35 Derecske

12-10 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök gy. 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány sz. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest nyugati „ 13-52 Bpest nyugat
13-25 Nagyiéta Vértes 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykereki gy. 15-24 Bpest keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök 1

14-20 Szerencs M 16-45 Balmazújváros
1425 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök 16-55 Nagyiéta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy. 1704 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykereki i

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesaoony 1
18-58 Nagykereki „ 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy. 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagyiéta Vértes SZ. 21-25 Nyirábrány jg

s autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Miskolc
• 22 00 Bpest nyugati
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Ahogy Pierre Raymond lakásáról 
elszaladt női látogatója, lefutva az 
emeletekről, az utcán odament a 
sétálgató férfihez, néhány szót vál­
tottak s utána a nő elsietett. Ne­
gyed órával később már a Gorilla­
emberrel beszélt.

— Na mi az eredmény Grace 
Legrand — dörmögte vaskos 
hangján a Goriilaember.

Rendkívül fontos dolgot tudtam 
meg, Pierre Raymonduak a laká­
sán rádió leadó és felvevőkészülék 
van. Amikor bekopogtattam hozzá 
éppen a készülékkel foglalatosko 
dott. Megjelenésem nagyon zavar­
varba hozta. Letagadta e'őttem, 
hogy leadója is van, azt mondta, 
csak vevő berendezés és cl van 
romolva s épen most akarta meg­
javítani.

Amig Grace Legrand ezeket el­
mondotta s Gorillaember két Íz­
ben is elfüttyentette magát Ma­
jomarca rut vigyorgásra torzult.

— így állunk tehát — mondta 
a végén,

Grace azt várta, hogy megkap­
ja a továbbiakra az utasítást. A 
Gorillaember azonban nem akart 
beszélni, mély gondolatokba ine- 
rülten csak szájaszélén suhant át 
egy egy gúnyos mosoly.

A csendet, ami a szobát való­
sággal megfeküdte az asztalon le­
vő telefon éles berregése zavarta

meg, A Goriilaember mohón ka­
pott a hallgató után. ‘

Egyetlen szót szót sem szólt a 
készülékbe, addig, amig a másik 
beszélt. Amikor az befejezte je- 
lentenivalóját erélyes hangon adta 
ki az utasítást.

— Maradjon ott, azonnal me­
gyek 1 —

(Folytatjuk).

Lapunk legközelebbi száma 
a közbeeső Ünnep miatt csü­
törtökön délután a redes 
időben jelenik meg.

Twwm

Északnyugati, nyugati szél. A 
hőmérséklet nappal nem változik, 
Nyugat felől erősebb felhösödés.

ALFÖLD
.. ........m^FOLITIKM NAPI

A szeri eszí'Stárt *1 Vw; ág W felo.Ai
Dr. DIÓSZEGI: Y JÁNOS

_____________ lFptulajdcnci
Nyomtatott: Dr Dl ISZBGHY Ja. NOB 

és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac ucca .: acbm.

Felelő" Bjrondmntf Osuke Lá»*ló
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